

# 永康日报



21℃~33℃



掌上永康 扫码看报

## 全省经济稳进提质攻坚行动工作例会以视频会议形式召开 章旭升宣布活动启动并点燃首棒火炬

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月26日,全省经济稳进提质攻坚行动工作例会以视频会议形式召开。会议强调,全省上下要深入贯彻落实习近平总书记关于“三件大事”重要指示,深入学习贯彻省第十五次党代会精神,忠实践行“八八战略”,稳进提质、除险保安、塑造变革,坚定做好自己的事,确保经济运行在合理区间,全力营造平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境,以实干实效迎接党的二十大胜利召开。章旭升、胡勇春、陈芙蓉、胡积合、陈建勋等我市各套班子领导在永康分会场参加会议。

会议通报了全省经济运行情况、稳住经济大盘督导服务情况和攻坚行动推进情况,晾晒市、县(市、区)指标,同时明确了10月攻坚目标。

会议充分肯定一个月来的攻坚成效,深入分析当前经济运行问题和攻坚行动短板,强调要坚定信心、保持清醒、直面矛盾,进一步增强风险意识,层层压紧压实责任,向改革要办法、靠基层添活力,练就逆周期调节真本领、提升大战大考硬实力,精准破难、实干争先。

会议强调,要全力筑牢防疫堤坝,落实落细国庆期间及以后各项防控措施,提高防控科学精准水平,牢牢守住“小门”。要全力推动服务业加快恢复,狠抓服务业纾困解难、重点行业和项目建设。要全力促进房地产市场平稳健康发展,精准调控,创新政策,化解风险。要全力稳企业强主体,降本减负稳企,服务提质助企,融通发展强企。要全力畅循环稳工业,紧盯大市大县,帮扶重点行业,畅通关键环节。要全力扩投资优结构,加强项目前期,加快项目推进,加大投资激励。要全力稳外贸稳外资促消费,全力推动政策集成落地,全力优化要素保障。要全力稳就业惠民生,深化重点群体就业帮扶,完善重要民生商品应急调控机制,坚决打赢除险保安攻坚战。

会议强调,要紧紧围绕10月份攻坚行动目标任务,盯住重点靶向发力,盯住卡点抽丝剥茧,盯住节点对症下药,持续巩固经济回升向好势头。要承接好、落实好国家稳经济一揽子政策,积极争取政策性开发性金融工具等金融政策支持,加强项目谋划,夯实前期工作,加快建设进度,努力形成更多实物工作量。要抓实抓细常态化疫情防控,深入排查问题,补齐短板漏洞,扫除死角盲区,坚决筑牢外防输入屏障,牢牢守住不发生疫情规模性反弹的底线。

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)活力省运,崛起浙中。9月26日一早,浙江省第十七届运动会永康站火炬传递启动仪式在方岩风景名胜区举行。市委书记章旭升宣布活动启动,金华市体育局党组书记何吉军和我市领导胡勇春、陈建勋、俞兰、施礼干、胡潍伟、卢轶等参加启动仪式,与市民代表一道见证火炬传递的燃情时刻。

8时许,火炬传递启动仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。圣火护卫队将圣火种护送进场,点燃圣火盆,紧接着,章旭升点燃火炬,向观众展示致意后将火炬递交给首棒火炬手,随后,首棒火炬手高擎火炬起跑,省运圣火熊熊燃烧,象征着榜样和力量,承载着温暖和期盼,一路播撒光明和希望。据悉,永康站火炬传递路线约长2.3公里,22名来自各

行各业的火炬手依次接力,从方岩牌坊出发,经刘英烈士陵园,跑向方岩山脚。

市委副书记、市长胡勇春在致辞中向莅临现场的来宾表示欢迎,向全体工作人员表示慰问,向历来关心支持永康体育事业发展的各界人士表示感谢。他表示,近年来,我市全面落实全民健身国家战略,深化体育改革,更新体育理念,推动体育产业、竞技体育、全民健身协调发展,走出了一条“五金产业+体育健身”的特色发展之路。依托“七都一乡”的金字招牌,永康坚持发挥现代五金产业集群新优势,坚持全民健身理念,以体育用品制造业基地建设、大型体育赛事承办、休闲运动推广等为载体,不断推动体育产业蓬勃发展、转型升级,大力推动竞技体育和群众体育深度融合、齐头并进。办好省运会,是

金华坚决扛起使命担当、推动“两个先行”的重要举措,也是我市建设世界五金之都、品质活力永康的有效载体。永康将坚定“办好一个会、提升一座城”的信心和理念,进一步激发“一诺千金,爱拼才会赢(银),同(铜)舟共济,铁杵成针,只争朝夕(锡)”的新时代五金精神,以决战决胜姿态做好各项办会工作,努力为打造一场精彩纷呈的体育盛会作出更多贡献,让“友谊与团结、公平与公正、互竞与共进”的体育精神在丽州大地上薪火相传、生生不息。

一路接棒,一路传承,赓续红色基因,永康从这里出发,向未来迈进。(相关报道详见4、5版)



## 胡勇春在督查疫情防控和消防安全工作时强调 守土有责守土尽责 筑牢平安稳定防线

### C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 徐敏)9月24日上午,市委副书记、市长胡勇春带队督查疫情防控、消防安全工作。他强调,要始终坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的危机感、事事紧盯不放的责任感,守住疫情防控和消防安全底线,形成防风险、保平安、护稳定的强大合力。市领导俞兰、施礼干、杨祥宣参加。

省外来永返永人员的防疫措施有哪些?哪些车辆必须做到逢车必检?在东永高速方岩出口,胡勇春开门见山、直奔主题,仔细询问卡口车辆查验流程、视频监控配置、落地核酸检测等疫情防控情况。

听取有关情况汇报后,胡勇春指出,高速公路出入口人流车流密集,

是疫情防控的重要关口。要从严从紧从细规范查控程序,优化查控模式,提高查控质效。对7天内有省外轨迹的所有车辆,金华市域外的车辆要严格落实“一扫三查”,做到逢车必检。对省外来永返永人员要严格执行“48小时核酸检测+落地检+场所码”。对健康码绿码但行程卡有异常的人员要严格落实“抗原+核酸单管采样”。

在方岩镇派溪村,胡勇春随机抽查了多家合用场所、居住出租房的消防安全各项举措落实情况。经调查发现,不少合用场所商户虽有较强的消防安全意识,并安装了灭火器、烟雾报警器、喷淋杆等消防设施,但仍存在经营区与住宅区防火分隔不够规

范,烟感报警器安装不够合理,疏散通道、安全出口不够畅通等问题。针对存在的问题,胡勇春当即提出整改要求和意见,并督促相关负责人落实整改,消除隐患。

胡勇春强调,党的二十大召开在即,筑牢平安稳定防线,营造良好社会环境,是当前压倒一切的政治任务。各级各部门要提高思想认识,保持战时状态,做到守土有责、守土尽责。在疫情防控上要压实“四方责任”,落实“四早”要求,把主动防控、科学防控、精准防控各项措施落实落细落到位,织密织牢疫情防控安全网。在消防安全上要持续保持高压态势,严格落实主体责任,坚持人防、物防、技防相结合,把隐患消除在萌芽状态,全面筑牢消防安全防火墙,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

**来永返永人员注意**

请提前两天通过掌上永康 App 进入返永通申报

打开掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

**永康市环境质量周报**  
2022年9月19日-25日

日期	19	20	21	22	23	24	25
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	99	82	54	88	113	60	100
空气质量指数类别	良	良	良	良	轻度污染	良	良

金华市生态环境局永康分局

**公益广告**

**煤气泄漏别慌张 快关阀门快开窗**

永康市融媒体中心 宣